



景福珠寶
king fook jewellery

即時發佈

2019年4月30日

景福珠寶全新 **CalaBASH** 葫蘆系列 百搭鑽飾點亮您的日常生活

在這大都會中，活躍跳脫的您自然需要變化多端、非凡設計的鑽飾配合您充滿動感節奏的生活。景福珠寶有見及此特別設計了以葫蘆線條為主題的 **CalaBASH** 葫蘆系列迎合您的個人風格，不論是上班、聚會、約會、派對或是旅遊，都能襯托您多變的形象。**CalaBASH** 葫蘆系列款式新穎，備有多款選擇，無論是百搭的珍珠、閃耀的鑽石或瑰麗的藍寶設計，必有一款適合陪伴您出席不同場合，為您的日常生活增添亮麗色彩。

簡單且富時尚感的輕珠寶 上班族的必備單品

作為分秒必爭的上班一族，要在最短時間裝扮出門且不失個人風格和時尚感，一套淨色或是條紋西裝就最適合不過，內搭白色或黑色的 T 恤，休閒同時展現專業的形象。而一件精緻的珠寶首飾絕對能為您添上時尚氣息，景福珠寶全新 **CalaBASH** 葫蘆系列中的 18K 白金長版頸鍊上有八個大小相同的閃鑽葫蘆，能增加素色上衣的造型豐富度，同款亦設有手鍊可供配襯。另外一個精緻的鑽石葫蘆吊墜或是一對簡約設計的鑽石耳環也能為幹練的上班造型帶來一絲絲的女人味，絕對是白領的不二之選。



續下頁

經典不敗閃鑽首飾 令您成為閨蜜聚會的話題人物

每逢周末，卸下平日疲憊的身軀，穿著隨性的休閒服相約三五知己到充滿美食佳餚的餐廳共聚或是換上一件性感露肩連身裙到一望無際的天台酒吧暢所欲言。百搭又輕盈的 **CalaBASH** 葫蘆閃鑽吊墜搭配晃動生光的吊飾形耳環，能大大提高了造型完整度，打扮看起來也會更成熟細膩。



情人約會或是派對達人 配上吸睛飾物抓緊眾人目光

不論是與心愛的情人約會共聚溫馨浪漫的時光或是參加俊男美女如雲的狂歡派對，一套能展露美好身段的造型絕對可以令人眼前一亮。不管是盡顯女性線條流蘇裙、鮮豔奪目的印花露肩連身裙還是型格又帥氣的露背連身衣，戴上一對低調的 **18K** 玫瑰金鑽石耳環和同款吊墜，塗上引人注目的大紅唇，帶出您性感又率性的個人魅力。



瑰麗藍寶石吊墜 打造高貴典雅晚宴造型

出席晚宴或隆重場合，只要一樣令人賞心悅目的首飾便有畫龍點睛的效果。**景福珠寶**最新的 **CalaBASH** 葫蘆系列用了大熱的腰果花線條打造了瑰麗大方的葫蘆吊墜，並在吊墜的正中央配以如大海般湛藍的藍寶石作主石，女仕們只需穿上簡單的黑色蕾絲晚裝裙，既雍容華貴又能展現獨特個性和時尚美。



戴著百搭珍珠飾物出遊 散發非一般的知性美

出外渡假旅遊，除了讓自己好好放鬆，當然也不忘在旅行期間以時尚的造型留下倩影。不管是飄逸的雪紡碎花裙、經典的短版襯衫搭配牛仔褲組合還是色彩斑斕的洋裝，飾物搭配是不可或缺的一部分，為整體造型加分。可惜總不能把整個首飾盒搬進行李箱內，所以一套百搭的珍珠首飾便能迎合您不同的需要。珍珠鑽飾簡約優雅，能同時散發女性高貴氣質與溫文爾雅的一面。**景福珠寶 CalaBASH 葫蘆系列**中採用了白南洋珍珠作為葫蘆圓滑的下半部，完美地呈現珍珠的美態，配以 18K 白金的弧形尖頂和鑽石作點綴，仿如栩栩如生的葫蘆，簡約高貴的設計在陽光下綻放耀眼光芒，讓您持續明艷照人。

就讓**景福珠寶 CalaBASH 葫蘆系列**成為您生活的一部份，陪您度過不同情景場合，讓您變成令人心動的氣質女孩吧！

— 完 —

景福珠寶

1. 香港中環德輔道中 30-32 號地下 (電話：2822 8573)
2. 香港中環畢打街 1-3 號中建大廈地下 G21 號舖 (電話：2526 6733)
3. 香港中環遮打道 3A 號香港會所大廈地下 B 號舖 (電話：2840 0963)

masterpiece by king fook

1. 香港中環畢打街 1-3 號中建大廈地下 G13-15 號舖 (電話：2530 0550)
2. 香港金鐘道 88 號太古廣場 L2, 216-217 號舖 (電話：2845 6766)

關於景福珠寶集團

景福珠寶集團原稱景福金舖，於 1949 年在香港成立。初期業務以煉金及售賣金條為主。並以銷售全港成色高足金金條為見稱，廣為當時的消費者追捧，佔行內領導地位。從此，景福這品牌便成為創意、產品素質及服務的保證。今天，景福已發展成在香港聯交所主版上市的公司(股票編號：280)，業務主要包括珠寶、鐘錶及黃金的零售。景福一直堅守「誠信、勤奮、專業」的座右銘。其追求精湛工藝、嚴選材料及品質嚴格監控的執著，是贏得尖端客戶青睞的主要原因。